

每天多卖70吨,价格比去年略高 中牟西瓜节势头不错 大蒜的气场更是不弱

□记者 张辉 通讯员 张效强 段长焱 文/图

本报讯 “5月30日中牟西瓜节开幕后,瓜的价格保持稳定,但销量比原来每天增加了70吨左右,原来每天是200吨左右,现在每天销售270吨左右。客商一拨接一拨,货车一辆接一辆。”河南万邦物流园区办公室主任毕学平信心满满地说道,“根据目前的形势,我相信,下一步销量会再增大的。”

河南万邦物流园区是省内较大的蔬菜水果批发市场,也是中牟西瓜大蒜对外批发的最大最主要的市场。

“除万邦物流园外,像姚家镇、刁家乡都有民间自发形成的市场,销量也不错的。今年的大棚户价格比去年略高,但随着十多天后露地西瓜的大量上市,价格应该会有所回落。”中牟宣传部副部长衡文学说。

中牟西瓜有着悠久的种植历史,其以个头大、形状好、颜色正、味道美等鲜明特点享誉全国,是河南省名牌农产品。2012年,全县西瓜种植面积12.7万亩,总产量达到33.6万吨,其中大中拱棚西瓜4.2万亩,小弓棚和天地膜西瓜6万亩,露地西瓜2.5万亩。



快乐的西瓜节

作为中牟的另一张名片,中牟大蒜也毫不示弱,今年,全县大蒜面积35万亩,产量33.18万吨。

据悉,5月30日第八届河南·中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会在中牟县人民文化广场开幕当天,越南豫华贸易有限公司、印尼锋沉进出口公司、马来西亚协利栈贸易有限公司、郑州

供销超市等34家中外客商与瓜农蒜农共签约西瓜6.2万吨,大蒜20.15万吨。而就在昨天,这些数字已经被刷新。

西瓜节将持续一个月,于6月30日结束。在西瓜节举办期间,将持续举办西瓜飞人、西瓜大力士、西瓜播主、瓜王评选和主题摄影、书法、绘画比赛等活动来吸引中外客商。

中牟表彰“十佳儿童”

本报讯 昨日下午3时,在中牟县人民礼堂,庆六一暨县妇联春蕾幼儿园10周年庆典文艺演出开幕。孩子们表演的歌舞《虫儿飞》深深吸引了观众,全场掌声不断。而“十佳儿童”的表彰更将活动推向了高潮。“十佳儿童”王丽英说,这次肯定是个有意义的儿童节,以后会更加努力,争取下一年还当“十佳儿童”。200名少先队员、老师及家长代表等共千余名观众观看了精彩纷呈的文艺汇演。

记者 张辉 通讯员 丁伟

郑州优尼冲压有限公司奠基

本报讯 郑州优尼冲压有限公司项目奠基仪式,5月30日在国家经济技术开发区举行。

据了解,郑州优尼冲压有限公司是东风日产郑州工厂的核心供应商之一,主要从事汽车车身冲压件及模具的研发和制造,项目占地面积150亩,总投资5亿元人民币,全部达产后可实现年产45万套汽车冲压件。这是日本优尼集团在中国第三家,全球第11家工厂,投产后年销售额可达10亿元。

记者 王赛华 通讯员 赵桂荣 王倩倩

新密环保局为高考保驾护航

本报讯 2012年度高考即将来临,为加大高考期间噪声污染监管力度,新密市环保局抽调10名执法人员分成5个执法小组分别负责实验高中、一高、二高、京密高中、职教中心5个考点区域的噪声污染控制,对5个考点的周边进行走访检查,严格控制夜间建筑施工和社会娱乐等噪声对考生复习、休息的影响。6月7日、8日,将开展不间断巡回执法检查,对擅自开工、不按时限施工、噪声超标排放的单位,根据有关法律法规从严处罚,立即处理。

记者 王银廷 通讯员 崔少辉

新郑地税服务厅获“五一劳动奖状”

本报讯 近日,新郑市总工会为获得郑州市“五一劳动奖状”的新郑市地税局办税服务厅举行了授牌仪式。据悉,该局服务大厅切实落实首问负责制,积极提供导税服务、限时服务、延时服务、预约服务,开辟特殊纳税人绿色通道。突出重点,组织干部职工积极投身于岗位成才、岗位建功的活动中,认真开展“传帮带”和岗位练兵,充分发挥干部职工的主动性,形成“人人是形象,处处是窗口,事事是服务”的良好氛围,全面提升办税服务厅的服务质量,办税服务厅“示范窗口”的导向作用得到了社会各界的一致好评。

记者 王军方 通讯员 王书强

巩义地税助力新型城镇化建设

本报讯 今年以来,在巩义市新中镇、夹津口镇、北山口镇等新农村社区项目施工地上,随处可见新农村建设热火朝天的工作场面,巩义地税局抓住该市新型城镇化建设的有利时机,主动上门开展纳税服务,将新型城镇化建设税收征管作为重点工程来抓,提高税收征管质效,截至目前组织税收收入库370万余元。同时该局特别开辟新农村建设工程纳税服务绿色通道,对相关涉税审批事项简化程序、优先办理,加强申报程序的辅导,提高工作效率,加快全市新型城镇化建设的步伐。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞

登封地税“风险应对”显成效

本报讯 今年以来,登封市地税局充分发挥税收业务管理信息系统的数据集成优势,以数据分析为起点,将风险监控、风险评估和风险管理贯穿于纳税评估全程,取得了显著成效。他们严格按照评估工作规程,规范使用评估文书,适时进行约谈询问或到户核查;明示涉税风险疑点,宣传相关税收政策,履行执法管理责任,引导纳税人通过自查自纠消除风险,将纳税服务的理念、意识蕴涵于纳税评估之中。截至目前,共开展纳税评估13户数,入库税款近150万元。

记者 袁建龙 通讯员 史跃丽

这些人和企业,值得尊敬 荥阳表彰“慈善英雄”

□记者 王战龙
通讯员 徐冬 王佳 孙艳艳

本报讯 捐款、设基金,对口帮扶,默默无闻地做好事,或大或小,他们都是生活在我们身边的慈善英雄。昨日,慈善城市荥阳“慈善英雄榜”榜单出炉,一批来自各行各业的慈善英雄纷纷亮相。

比如“最美丽的乡村老太”李春风,来自荥阳贾峪镇的她看似平凡,却用了30年时间做出了一件不平凡的事——30年如一日,资助村子里26户贫困家庭的近百名残疾、智障、生活不能自理的乡亲,为乡亲们四处“乞讨”旧衣服,呼吁社会献爱心。

她是第六届中华慈善奖最具影响力慈善行为楷模,李春风仅是慈善城市荥阳的一个代表。

据了解,2011年,荥阳市坚持“党委领导、政府推动、社会参与、慈善组织运作”的指导方针,开展了一系列以助学、助医、助困、助孤、助残为主要内容的慈善救助活动。截至2011年12月底,市慈善总会已募集善款899万元,惠及困难群众7000多人次,发放救助金539万元。

自2009年开展全民慈善活动以来,荥阳慈善文化迅速普及,慈善募捐持续增长,慈善队伍逐步壮大,全民慈善已成为荥阳一个响当当的城市品牌。

来自社会各行业的人用自己的实际行动谱写了一曲伟大的“爱的奉献”。

诚如李春风所言:“做好事不仅是我一个人的行为,它是全民慈善中的一朵浪花,我相信如果自己抛出一块砖,就会引来许许多多的玉。”

会议当天,荥阳还对清华园房地产、京城路街道阳光志愿者服务队等上榜的荥阳2011年度荥阳慈善奖获奖单位和先进工作者进行了表彰。河南省慈善总会会长李志斌代表中华慈善总会向荥阳捐赠价值88万元的医疗器械。

荥阳市委书记马敏文说,慈善事业是一项需要全社会广泛参与的公益性事业,是一项系统工程,各级各部门要切实加强领导,落实责任,完善机制,为慈善事业发展创造良好的环境和条件。各级慈善组织要按照“依法行善”、“公益透明”的原则,把“善款”置于阳光之下,不断加大社会开放度,增强社会透明度,扩大社会参与度,确保慈善捐助取之于民、用之于民,真正用在最需要的地方,用在最困难的群众身上,保证慈善事业可信度和公信力。

工作好,家庭也要好 嵩阳高中引导女教师寻找事业家庭合适平衡点

□记者 袁建龙

本报讯 昨日上午,登封市嵩阳高级中学(以下简称嵩阳高中)召开了女教职工代表恳谈会,议题直奔“面对工作压力,如何处理好工作与家庭的关系”。

女工委委员张红萍说,女教职工在工作与家庭中扮演着不同的角色,面对双重压力,

一方面要在自己的工作岗位上做得出色,尽心竭力为教育教学服务;另一方面还要兼顾好自己的家庭、家人和亲戚朋友,要在两者之间寻找一个合适的平衡点,无疑是个难题。之后,女教职工代表刘秋珍、姚三丽、程晓娜等分别讲了自己的成功经验和宝贵见解,对与会女教职工代表起到了很好的启迪作用。

最后,女教师形成了共识,处理好工作与家庭的关系要掌握好“度”,搞好工作会给家庭带来收益和欢乐,家庭搞不好也会反作用于工作,要处理好两者之间的关系,要与家人一起分享成绩、成效、成果和成功,争取家人的共识,赢得支持,避免后顾之忧,特别是当工作与家庭发生冲突时,要视事情的轻重缓急而定,妥善恰当处理。

本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513	金水区	王 翠 13937128833
新郑市、港区	王军方 15617779000	中原区	董占卿 15515528900
巩义市	孙庆辉 15937166196	二七区	王 菁 13939041818
新密市	王银廷 15515517751	管城区	杨宜锦 13526869286
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001	惠济区	姚辉常 13838143050
中牟县	张 辉 15837160606	经开区	王赛华 13203850566

本 报 县 市 区 分 行 电 话	巩义市 61070678
	新密市 69984678
	登封市 62880555
	新郑市 69970678
	荥阳市 65001050
	中牟县 62169789
	上街区 68005811